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ANDES LOGISTICS DEL PERU S.A.C., está comprometida con la protección de la vida, la integridad y la salud de sus trabajadores. Por lo anterior, identifica y controla los riesgos inherentes al desarrollo de sus operaciones y desarrolla programas, planes de gestión, capacitaciones y concientización de seguridad y salud laboral.

Nuestro compromiso es gestionar procesos de manera eficaz y segura bajo el cumplimiento de los acuerdos de nuestros clientes, normativas legales vigentes y aquellas adoptadas por la organización, con el único propósito de lograr la mejora continua y desempeño del Sistema Integrado de Gestión, para lo cual: 

· Contamos con colaboradores calificados, capacitados, concientizados y con vocación de servicio al cliente.
· Contamos con los recursos necesarios para satisfacer las necesidades y expectativas de nuestros clientes. 
· Promovemos un ambiente de trabajo seguro para mantener la integridad de nuestros colaboradores, partes interesadas, instalaciones y procesos en general para la prevención de actividades ilícitas, actos de violencia, prácticas de narcotráfico, contrabando, terrorismo y otros riesgos identificados. 
· Prevenimos la ocurrencia de accidentes y enfermedades ocupacionales de nuestros colaboradores y de los grupos de interés en las actividades que efectuamos promoviendo la participación y consulta de los mismos en el desarrollo de los programas de gestión de seguridad y salud.

Nuestra Política SIG proporciona un marco de referencia para establecer y revisar los Objetivos del SIG y será revisada por la Alta Gerencia con una periocidad anual, para asegurar que sigue siendo adecuada a las necesidades y compatible con el Sistema Integrado de Gestión.

Nuestra Política SIG es difundida y comunicada a todas las partes interesadas que trabajan para la organización o en nombre de ella (Proveedores y Subcontratistas) y a cuantos organismos puedan estar afectados por la actividad o interesados en conocerla.
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